



合肥六中菱湖校区9月投用

星报讯(王凯 记者 祝亮) 记者从合肥市庐阳区获悉,正在如火如荼建设的合肥六中菱湖校区(新校区),今年9月将以全新姿态迎接首批新生。

走进合肥六中菱湖校区,“天圆地方,水木韶光;杏坛历历,宛在中央”的设计主题鲜明,各建筑间以连廊相互串联。宽敞的教室和走廊,专为学生预留自主共享、合作探究式学习空间。“整个校区建筑面积约21.8万平米,办学规模为120个教学班,可容纳6000名学生。9月正式招生办学。”合肥六中相关负责人介绍道。

该校区位于蒙城北路和阜阳北路之间、蒙城路和连水路交叉口东北角。校园住宿区可满足4500人的住宿需求,宿舍楼每层均配备多个公共卫生间、近百个淋浴喷头。综合服务楼就位于男女生住宿区之间,内有便利店、面包房、休息吧等。学生在校期间食宿便捷无忧,可自主选择住宿、走读。同时,多条城市公交途径校区,轨道交

通5号线和8号线在菱湖校区站交会。

“提出‘未来学校’的设计构思,就是着眼新时代学生身心发展需要,通过高标准建设实现校园内历史人文、现代科技、湖风皖韵、婉约秀美等融为一体,带给学生至善至美的学习生活体验。”据相关负责人介绍,该校每栋教学楼均设有教师办公室、智慧图书室、学生服务间、录播教室、多功能教室、实验室以及共享学习空间。此外,校科创中心集合探究室、steam教室、VR教室等于一体;校图书馆亦融入国学阅览室、心理咨询、静态放松、沙盘游戏、生涯规划等功能。

据了解,合肥六中菱湖校区高一年级的师资力量将由合肥六中原高三教师及少量公费师范生、引进人才组成,高级教师占比50%以上。今年,合肥六中菱湖校区2022级高一设置强基班、创新班、实验班、平行班四个班型。教师通过分层教学,让每一个学生找到适合自己成长和发展的空间。

倡导理性购彩 心态行为缺一不可

星报讯(记者 江锐) 守护未成年人的健康成长就是守护全民族的希望,是整个社会共同的责任。体育彩票作为国家公益彩票,始终践行着责任彩票理念,不向未成年人销售彩票及兑奖,守护着祖国未来的希望。此外,还通过不断加强体彩代销者的责任培训,将保护未成年人的意识牢牢刻在心里。对于成熟购彩者来说,购彩时要保持一颗平常心,快乐购彩,理性投注,只要保持理性购彩态度,才能更好地体验彩票游戏带给我们的乐趣。在日常生活中,我们可以将购买彩票当作生活的调味剂和一种休闲娱乐的方式。

体彩人奉献热血传递真情

星报讯(丰佳佳 记者 江锐) 6月14日是第19个世界献血者日,今年的主题是“献血是一种团结行为。加入我们,拯救生命。”在体彩大家庭,有越来越多的体彩人加入到无偿献血的队伍中。近日,芜湖市体彩代销者胡才发与弋江区爱心天使协会的成员们正在商量组织献血活动的相关事宜,胡才发的儿子胡文彬听说后,主动向父亲请缨,也要参加献血活动。

去年10月,安徽芜湖体彩志愿者服务队向全市体彩代销者发起无偿献血倡议,胡才发报名参加了献血活动,他说:“我们销售体育彩票是为社会公益事业筹集公益金,而无偿献血是救助生命,都是做有意义的事,所以我们体彩人更要积极行动起来。”在安徽宣城,体彩代销者王钢从2017年第一次参加无偿献血至今已累计献血8次。从看到血就腿软的晕血症患者到可以看着护士下针抽血,王钢在奉献爱心的过程中也积累了勇气。

振亚养老 推出“钻石夫妻”专属套房

风雨同舟、相濡以沫,携手相伴60载结为“钻石婚夫妻”。他们经历了童年的无忧无虑、青年的壮志凌云、中年的重任在肩、再到如今老年的步履蹒跚。据悉,有着17年机构养老办院经验的滨湖振亚养老院是安徽省四级养老机构、实行医养融合服务模式。近期在养老机构内专为这样的夫妻推出部分“钻石夫妻”套房,让他们在这里安度幸福晚年。

“钻石夫妻”套房不同于普通套房,套房内除了配备基本的家具设施、中央空调、24小时热水供应外,更主要是植入了钻石夫妻携手相伴一生的生活元素。如在室内布置了承载他们年轻时美好回忆的“照片墙”、结婚时新郎为新娘梳妆打扮的“梳妆台”、浪漫温馨的“烛光餐桌”、“钻石夫妻”字样的暖居门牌,同时配有精美的饰品装饰。入住的钻石夫妻将收到院长签发馈赠的“钻石婚”纪念册,总体感觉既古老又新颖,浪漫且别致。值得一提的是,考虑“钻石夫妻”已属于高龄长者,养老院每月特别赠送600元护理补贴券,可供他们用于送餐、美发、乘车使用。另悉,振亚养老推出的“钻石夫妻”套房在省内养老机构内尚属首家。 ■ 道勇



合肥淮海大道东延段放行

星报讯(周伟 张敏 记者 祝亮) 随着合肥市淮海大道东延段项目(文忠路-祥和路)相山路节点完成最后一道面层沥青摊铺工作。这条位于合肥东北部片区的重要主干道已于近日放行。淮海大道全线西接庐阳,东至肥东,是新站高新区联系周边县区、畅通区内循环的重要干道,也是合肥市快速路网组成部分。

其中,淮海大道(文忠路-祥和路)及附属综合管廊工程为东西方向,道路全长约5.3公里,道路等级为城市快速路。主要建设相山路至大众路连续跨线桥、祥和路跨线桥、跨龚湾河桥、护城路地下通道以及三座人行天桥,同步建设总里程3.6公里的地下综合管廊,包含燃气舱、综合舱及电力舱。

据了解,淮海大道东延段工程完工后,下一步还要加快与在建的文忠路高架项目(淮海大道节点)沟通联系,实现更完善的交通转换。目前,文忠路高架项目立体交通网络雏形已现,关键节点正在冲刺攻坚阶段,计划今年10月建成,届时可有效缩短通行时间,加快推动片区融合发展。

庐州大道隧道主线全线贯通

星报讯(记者 祝亮) 日前,记者从合肥市相关单位获悉,随着顶板最后一方混凝土顺利浇筑,合肥庐州大道项目隧道主线全线贯通,标志该项目进入主线通车冲刺阶段,骆岗公园片区的骨干路网愈发成型。庐州大道项目7月底具备通车条件。

庐州大道(繁华大道-锦绣大道)项目作为贯穿骆岗中央公园的南北向主干道,全长约4.5公里,其中隧道长3.6公里,过机场跑道段138米。项目办主任隋徽表示,项目自开工以来,克服交叉施工、文物保护、水域侵线、疫情防控、征地拆迁等困难,攻下箱涵顶进、隧道

贯通等一个个重要节点,计划6月底完成隧道内装和附属工程施工,7月底具备通车条件。

庐州大道、花园大道等都是构成骆岗公园片区“一纵两横”骨干路网的主要市政道路。其中,花园大道项目西起徽州大道,东至包河大道,规划为城市主干道。对于花园大道来说,工程需要穿越骆岗公园锦绣湖、景观及跑道区,采用隧道方案敷设。目前,花园大道与庐州大道交口节点主体结构施工完成。据悉,该项目计划在今年国庆之前新建主体工程贯通,力争在年底实现通车。

女子遭遇“杀猪盘” 警方抓回5名“高富帅”

星报讯(记者 徐越蕃) “他”温柔帅气,“她”肤白貌美,频繁出入高档消费场所,一掷千金!不仅如此,此人还“有为上进”,是投资理财的“高手”,常与你在网上交流、嘘寒问暖,甚至要带你一块儿“投资”赚大钱,走上人生巅峰……可是,此人总以各种理由拒绝和你视频聊天。近日,合肥市公安局高新分局经过侦查,打掉一个“杀猪盘”诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人5人。

2019年8月,市民张女士来到公安机关报警,称其在网友推荐下,在某平台先后“投资”86万元后,发现那名网友凭空“消失”。调查后,民警发现这是一个藏匿在境外的“杀猪盘”电信网络诈骗团伙。犯罪分子以发展恋爱关系为名,针对单身女性嘘寒问暖,获取受害人信任后再引诱受害人以参与“投资、赌博”为由实施诈骗。近日,民警获得线索,涉案嫌疑人已从境外返回。专案组奔赴贵州,将5名犯罪嫌疑人一举抓获。

经查,犯罪嫌疑人吴某、杨某、王某等人均为贵州人。

在一次聊天中,一名老乡向其介绍在境外做“网络推广”的工作,待遇非常可观。随后,吴某与杨某、王某等人便一同来到境外加入到这一犯罪团伙。

很快,吴某便发现这份工作不像“老乡”介绍的那么轻松。进入公司后,吴某等人就被看管起来,接受培训。经过培训,吴某等人根据“话术”脚本,在社交软件中把自己包装成帅气多金的单身男士形象。取得当事人信任后,吴某等人向当事人介绍自己的发财秘密——在“网络博彩”平台有熟人,可以操纵赌局。当受害人进行小额投注后,吴某操纵后台让受害人获利并让其赶紧提现。此时,多数受害人无法抵御诱惑,选择更大赌注,然而再下注却没能顺利提现。随后吴某设置层层陷阱,让受害人越陷越深。待受害人不再转账后,立即将受害人拉黑,完成整个诈骗过程。

目前,吴某等5名犯罪嫌疑人已经被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦查中。